

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Географія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки

Освітньо-професійну програму (ОПП) Географія підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 106 Географія галузі знань 10 Природничі науки розроблено й оновлено робочою групою викладачів кафедри загальної та регіональної географії Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка і представниками роботодавців у відповідності до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 106 Географія для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Підготовка нової редакції програми враховує вимоги стандарту з чітким дотриманням структури та змістовним наповненням, що відповідає сучасному рівню розвитку науки та організації освітнього процесу у закладах вищої освіти.

ОПП Географія включає основні структурні частини: профіль програми, де зазначено загальну інформацію, мету, характеристику програми, вказано придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання і оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, що відображена у структурно-логічній схемі; форму атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Позитивним аспектом програми є підбір компонентів, що дозволяє сформувати знання та практичні навички, які затребувані сучасним ринком праці. Кадрове забезпечення ОПП відповідає ліцензійним умовам: усі викладачі, що забезпечують освітній процес мають науковий ступінь та/або вчене звання, яке відповідає основному профілю дисципліни, що викладається.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Географія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є актуальною, відповідає сучасним вимогам вищої освіти України, забезпечує формування загальних і спеціальних компетентностей за спеціальністю 106 Географія та може бути рекомендована для реалізації в освітньому процесі Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка.

РЕЦЕНЗЕНТ:

доктор географічних наук, доцент,
професор кафедри соціально-економічної
географії і регіонознавства
факультету геології, географії,
рекреації і туризму Харківського національного
університету імені В.Н. Каразіна

ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ
Заса Начальник відділу
кадрів



Катерина СЕГІДА